
右の図 1で,点 0は 原点,点 Aの 座標は (0,-4)であり,直線

イは一次関数ν=―
"+12の

グラフを表わしている。直線イ

とν軸との交点をB,直 線イとπ軸との交点をCと する。直

線で上にあり,χ座標が 12よ り小さい正の数である点をPと

する。2点 A,Pを 通る直線を mと する。座標軸の 1目盛り

を lcmと して,次の各問いに答えなさい。

〔問 1〕点 Pの χ座標が 2の とき,直線晩の式を求めよ。

〔問2〕線分 APが
"軸
により2等分されるとき,線分 BPの

長さと線分 PCの 長さの比を最も簡単な整数の比で

表わせ。

〔間3〕右の図2は ,図 1において,点 Aと 点 Cを 結び,点 P

を通りν軸に平行な直線を引き,線分 ACと の交点

を Qと した場合を表わしている。△CPQの 面積が

6cm2の とき,点 Pの 座標を求めよ。 〔東京〕

〔pり701カ菅>
1 'づ f

2` 2患

り・よえ一
“1●=2α 4

ェ供 )1準

tlQみ

δ 4c

`o、

4)

りとrO   P(2、10,

P(2モlo)fじヘ

_三L=2._Fず脅 VZ 7λ―ダ

″t十12-午

P(t、
~t十′り

じθ

〔i zio)

‐・
じ十12+しθ

―tこ⌒P  にθ

P(P`4)ノコぅ

OPこPとヽ77社留J｀
'2ti

tηリバハ
`ct lも
κtとX」ヽq6

ムCP O △`A Bc,6)1`

Pのえたず
`vτ
 12xォ

ヽ卜|`′り cに c.3 いヽ争

' 7  ( 1ワ
:3リ

数集 http://wwW.mttlltext.info/


